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Leader image 



I am going to read out some things both favourable and unfavourable 
that have been said about various politicians. Which of these, if any, do 
you think apply to…  Miliband Cameron 

Leader image 

A capable leader 

Understands the problems facing 
Britain 

Good in a crisis 

Likeable 

Clegg 

Has sound judgement 

Out of touch with ordinary 
people 

Source: Reuters/Ipsos MORI Political Monitor 

Puts the interest of the country 
above those of his own party 

Has a clear vision for Britain 

More style than substance 

Base: 1,008 British adults 18+, 10th - 12th September 2011 
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I am going to read out some things both favourable and unfavourable 
that have been said about various politicians. Which of these, if any, do 
you think apply to…  David Cameron 

Cameron image among Conservative supporters 

A capable leader 

Understands the problems facing 
Britain 

Good in a crisis 

Likeable 

Has sound judgement 

Out of touch with ordinary 
people 

Source: Reuters/Ipsos MORI Political Monitor 

Puts the interest of the country 
above those of his own party 

Has a clear vision for Britain 

More style than substance 

Base: 263 Conservative supporters18+, 10th - 12th September 2011 
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I am going to read out some things both favourable and unfavourable 
that have been said about various politicians. Which of these, if any, do 
you think apply to…  Ed Miliband 

Miliband image among Labour supporters 

A capable leader 

Understands the problems facing 
Britain 

Good in a crisis 

Likeable 

Has sound judgement 

Out of touch with ordinary 
people 

Source: Reuters/Ipsos MORI Political Monitor 

Puts the interest of the country 
above those of his own party 

Has a clear vision for Britain 

More style than substance 

Base:  317 Labour supporters18+, 10th - 12th September 2011 
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I am going to read out some things both favourable and unfavourable 
that have been said about various politicians. Which of these, if any, do 
you think apply to…  

Clegg image among Lib Dem supporters 

A capable leader 

Understands the problems facing 
Britain 

Good in a crisis 

Likeable 

Nick Clegg 

Has sound judgement 

Out of touch with ordinary 
people 

Source: Reuters/Ipsos MORI Political 
Monitor 

Puts the interest of the country 
above those of his own party 

Has a clear vision for Britain 

More style than substance 

Base: 94 Liberal Democrat supporters 18+, 10th - 12th September 2011 


